

Сезон отпусков препятствует стремительному отскоку рынка акций

Отскок на мировых фондовых рынках оказался намного скромнее падения: индекс ММВБ смог подняться лишь к 1530 пунктам, после чего «медведи» вновь загнали индекс под психологическую планку в 1500 пунктов.

Небольшое снижение после отскока наблюдается на всех рынках: фьючерс на индекс S&P500 не удержал 1170 пунктов. Итоги заседания ФРС лишь краткосрочно повлияло на рынки, поскольку намеков на QE3 инвесторы не услышали. Пессимистичные прогнозы по американской экономике со стороны ФРС усилились заявлениями представителей Банка Англии, который также пересмотрел свой взгляд на восстановление экономики. Пары заявлений Центробанков хватило, чтобы вновь снизить интерес к рисковому активам. Перспективы мировой экономики плачевны, в связи с чем фундаментально пока покупки не привлекательны.

По размеру распродаж (в рамках недельной коррекции индексы потеряли порядка 20%) текущая коррекция сопоставима лишь с 2008 годом. После достижения кризисных минимумов отскок по индексу ММВБ длился недолго, после чего рублевый индикатор снова ушел «на дно», где довольно долгое время торговался, формируя тем самым фундамент для дальнейшего роста. Не исключено, что и сейчас такой сценарий повторится и стремительного отскока за столь массовыми распродажами не последует. Индекс может отыграть часть потерь и далее продержаться на достигнутых уровнях, поскольку возобновлению покупок препятствует сезон отпусков, во время которого на рынке доминируют спекулянты. Традиционно покупки возобновляются с середины сентября.

Снижение прогноза по восстановлению экономики от двух Центробанков нивелировало динамику цен на нефть: фьючерс на нефть марки Brent в течение сессии подрастал и достиг \$107 за баррель. Поддержку фьючерсу оказывала пара евро/доллар, тестирующая 1,44. Но пробить данный уровень валютной паре не удалось, что привело к снижению и цен на нефть. До конца сессии будут оглашены данные по запасам нефти и нефтепродуктов от Минэнерго США. В случае, если данные повторят показатели API (сокращение запасов сырой нефти более чем на 5 млн баррелей), то цены на нефть могут подрасти, поддерживая российский рынок.

«Фишкой» дня стали акции ГК «Норникель», прибавляющие больше 2% при 2%-ом падении индекса ММВБ. Здесь вновь карты инвесторам спутали корпоративные новости: негативные новости по изменению котировального списка нивелировались возможным buyback с приличной премией к рынку. Вопрос об оферте будет рассматриваться 15 августа, стоимость одной акции может составить 9870,5 руб. Объявление очередной оферты стало бы мощным драйвером роста для котировок.

Слабый внешний фон вновь повысил рост спроса на защитные активы: фьючерс на золото держится недалеко от исторического максимума. Акции «Полюс Золото» торгуются против рынка, но акции не могут наконец-то уйти выше 1660 руб. – середина боковика в феврале-апреле. Поддержкой по-прежнему является район 1580-1600 руб.

Акции «Полиметалла» отреагировали на 1,5%-ый рост фьючерса на серебро стремительным ростом: акции подорожали примерно на 5%. Акции протестировали 550 руб., поддержкой является вчерашний уровень закрытия – 515 руб. При пробитии вверх 550 руб. целью станет 21-дневная скользящая средняя – 560 руб.

Хуже рынка смотрятся акции банковского сектора, которые вновь оказались под наиболее сильным давлением со стороны «медведей». Акции негативно реагируют на снижение американских индексов. Акции Сбербанка достигли вчерашнего уровня открытия – около 87,2 руб., если данный уровень будет пройден то следующая цель составит лишь минимум 2011 – 81,74 руб. Соппротивлением по бумагам является 90 руб.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)